
   MEDVEDNICA 

 Martovske ide (lat. Idus Martias) u rimskom kalendaru bio je 

naziv za 15. ožujka. Martovske ide bile su svetkovina u čast boga 

Marsa, kada su se održavale vojne parade u starom Rimu. 

 Upravo 15. ožujka 2015.g. PD Vrbovec i PD Kalnik (Križevci) 

odabrali su za prvi izlazak u planinu poslije zimske stanke. Za izlazak 

smo odabrali Medvednicu, kao lakšu destinaciju ali poslije „zimskog 

planinarskog sna“ nekima baš i nije bila najlakša. Učinili smo i 

stratešku grešku : na čelo kolone stavili smo najvišu curu s najdužim 

nogama, pa kako je slijediti ... 

 Na prvi izlazak u planinu odazvalo se 36 planinara PD Kalnik i 18 

planinara PD Vrbovec, a pridružile su nam se i tri planinarke HPD Bilo 

iz Koprivnice. Vodiči su bili : Alojz Cetl, Anica Hrlec, Božo Drder i 

Stjepan/Štef Jembrek. Umjesto za tajanstvenim crnim planinarkama 

Štef je lutao za tajanstvenim crnim kutijama. 

 Put nas je vodio od Šestina (9,00 sati) do Medvedgrada i zatim 

do planinarskog doma Grafičar. 

 



 

Nastavili smo do samog vrha (tj. do TV tornja) Tamo smo u jednom 

kafiću sreli Duca (a gdje drugdje), koji je danas prednost dao zadnjem 

ovosezonskom skijanju. I mi smo se skijali, ali na vlastitim gojzericama 

i to po legendarnoj stazi na kojoj je Janica Kostelić izgubila štap. Mi 

smo bili uspješniji jer smo štapove čuvali za iznenađenje koje nam je 

priredio Lojzek, poznavatelj Sljemenskih staza. Poslije vrha krenuli 

smo zapadnim obroncima tragajući za putom prema potoku Bliznec.   

 

Pomislio sam da su se Vrbovčani „nekaj zamerili Lojzeku“ pa ih je 

spuštao stazo punom sipine i granja, ali on je samo htio testirati našu 

predsjednicu ... koja je test uspješno svladala. Poslije ovog 

nezaboravnog iskustva dočepali smo se i potoka Bliznec. U 16,00 sati, 

dakle poslije 7 sati po šumama i gorama, po snijegu i blatu, pronašli 

smo i svoj autobus. Iako je kiša tradicionalni suputnik planinara, 

danas nas je gotovo na cijeloj stazi pratilo i grijalo sunce.  



                      Vrbovečki planinari vole se slikati ... 

 

 

 

Martovske ide proveli smo aktivno i u planinarskom duhu. 

Planinarke i planinari, ali i nekoliko planinarčića, dodali su još 

jednu lijepu uspomenu u druženju s prijateljima, uspomenu na 

druženje s prirodom i svježim zrakom. Ako ste pomislili da 80-

godišnjeg Klementa nije bilo s nama, jako se varate. 

Najte kaj zameriti ... 

                                                                                Napisao : Damir Crnogaj 


